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Приложение № 2
Пример расчета совокупного налогового платежа
Для сведения:
1. Вмененный годовой доход:
– по виду деятельности «розничная торговля продовольственными товарами» без наемных работников – 17 000 РУ МЗП, с 1 работником – 22 100 РУ МЗП, с 2 работниками – 27 200 РУ МЗП.
– по виду деятельности «розничная торговля непродовольственными товарами строительными материалами» без наемных работников – 26 000 РУ МЗП в год, с 1 работником – 33 800 РУ МЗП, с 2 работниками – 41 600 РУ МЗП. 
2. Величина РУ МЗП для розничной торговли: 1 РУ МЗП – 6 руб. 
3. Налог с вмененного годового дохода – в размере 3 %. 
4. Минимальный размер оплаты труда – 1 600 руб. 
5. Социальные платежи, а именно: ЕСН – 14%, обязательный страховой взнос – 3%. 

Пример 1.
Патентообладатель осуществляет розничную торговлю продовольственными товарами без наемных работников в одном объекте стационарной торговой сети. 
Решение:
1) Налог с вмененного дохода = (17 000 * 6) * 3% = 3 060 руб./ 12 мес. = 255 руб. в мес.
2) Социальный платежи = 1 600 * (14%+3%) = 272 руб. в мес.
ИТОГО: общая сумма совокупного налогового платежа за месяц составит 527 руб.

Пример 2.
Патентообладатель осуществляет розничную торговлю продовольственными товарами и розничную торговлю непродовольственными товарами строительными материалами без наемных работников в одном объекте стационарной торговой сети. 
Решение:
1) Налог с вмененного дохода = (26 000 * 6) * 3% = 4 680 руб./ 12 мес. = 390 руб. в мес.
2) Социальный платежи = 1 600 * (14%+3%) = 272 руб. в мес.
ИТОГО: общая сумма совокупного налогового платежа за месяц составит 662 руб.

Пример 3.
Патентообладатель осуществляет розничную торговлю продовольственными товарами с наемным работником в одном объекте стационарной торговой сети. 
Решение:
1) Налог с вмененного дохода = (22 100 * 6) * 3% = 3 978 руб./ 12 мес. = 331,5  руб. в мес.
2) Социальный платежи за себя = 1 600 * (14%+3%) = 272 руб. в мес.
3) Социальные платежи за привлеченное лицо = 1 600 * (14%+3%+5%) = 352 руб. в мес.
ИТОГО: общая сумма совокупного налогового платежа за месяц составит 955,5 руб.

Пример 4.
Патентообладатель осуществляет розничную торговлю продовольственными товарами и розничную торговлю непродовольственными товарами строительными материалами с двумя наемными работниками в одном объекте стационарной торговой сети. 
Решение:
1) Налог с вмененного дохода = (41 600 * 6) * 3% = 7 488 руб./ 12 мес. = 624  руб. в мес.
2) Социальный платежи за себя = 1 600 * (14%+3%) = 272 руб. в мес.
3) Социальные платежи за привлеченных лиц = 1 600 * (14%+3%+5%) = 352 руб. * 2 чел. = 704 руб. в мес. 
ИТОГО: общая сумма совокупного налогового платежа за месяц составит 1 600 руб.


